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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 95

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Projeto Viva Verão tem como objetivo salvar vidas. Através da 
educação pública, busca-se divulgar a importância da prevenção de acidentes 
aquáticos principalmente para crianças e adolescentes, com o objetivo de se 
obter mudanças de hábitos no que diz respeito ao lazer em rios e cachoeiras 
do município. 

Implantado em 2014, com o lema ”Prevenir é Salvar, Educar para 
não afogar”, o Projeto já colaborou com a diminuição do número de acidentes 
com afogamentos.

São várias estratégias que o Programa adota na área da educação 
para promover a conscientização da população, são elas: ações preventivas 
como palestras, eventos em vias públicas com exposições de materiais de 
salvamento aquático, treinamento de profissionais da área (guarda-vidas) e 
sinalização com placas de advertência nos pontos críticos de afogamento de 
nossa cidade.  

Também é feita ampla divulgação da campanha em vários meios de 
comunicações, com distribuição de panfletos nos balneários, instalação de 
outdoor em vias de grande circulação de pessoas, adesivos em ônibus, 
entrevistas em rádios e matérias em sites e redes sociais. Todo esse material 
conta com dicas de segurança de como prevenir afogamentos.

Toda campanha é coordenada pelo Corpo de Bombeiros de 
Botucatu, que possui profissionais tecnicamente treinados, com vasta 
experiência no assunto, com participações em eventos ligados a prevenção de 
afogamentos no Brasil e no exterior.

O sucesso do Projeto Viva Verão deve-se principalmente à ação 
integrada do Corpo de Bombeiros com outras instituições, como: SAMU, 
Defesa Civil, Guarda Civil Municipal, Projeto Crescer Seguro, Conselho 
Municipal de Turismo, Sociedade Brasileira de Salvamento Aquático e 
entidades públicas e privadas, sendo de fundamental importância a 
colaboração de todos para atingirmos o objetivo final, que é a preservação de 
vidas.

Ademais, destaca-se a atuação do Subtenente Celestino, um dos 
mais experientes e habilidosos mergulhadores da Corporação e um grande 
entusiasta do Projeto. Membro do Conselho Municipal de Turismo (Comutur), 
atua com os demais conselheiros para transformar o Projeto Viva Verão em 
uma Política Pública que irá proteger e salvar a vida de milhares de pessoas. 
Para que isso ocorra, o Comutur encaminhou a estes Vereadores a minuta do 
Projeto de Lei que tem por objetivo tornar o Projeto Viva Verão em Lei 
Municipal. Como trata-se de prerrogativa do Poder Executivo, cabe a nós 
requeremos ao Senhor Prefeito Municipal que encaminhe Projeto de Lei à esta 
Casa (anexo).
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[Parte integrante do Requerimento nº 95/2023]

Assim, diante da relevância do assunto, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Prefeito MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar a esta Casa 
de Leis o Projeto denominado Viva Verão, conforme minuta anexa, que 
assegurará a implantação de política pública relacionada ao tema, além de 
cumprir seu papel primordial que é o de salvar vidas. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2023.

Vereadores Autores: 

MARCELO SLEIMAN
UNIÃO

PALHINHA
UNIÃO

EMS/aco
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=KB46X51SDRN4729M, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: KB46-X51S-DRN4-729M
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